



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№18/МАЙ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	6
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	12
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	14
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	15
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	24
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	27
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 6 по 15 мая 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Бурятии произошел сход вагонов грузового поезда

Сход вагонов грузового поезда с рельсов произошел на станции Наушки в Бурятии. Об этом сообщается в Telegram-канале Восточно-Сибирской железной дороги (ВСЖД).

«12 мая в 17:15 (12:50 мск – прим. ТАСС) на станции Наушки произошел сход вагонов грузового поезда. Пострадавших нет. Движение поездов на участке приостановлено», – говорится в сообщении.

Для ликвидации последствий происшествия со станции Улан-Удэ к месту направлен восстановительный поезд. Для координации работ по ликвидации последствий происшествия создан оперативный штаб.

Станция Наушки расположена на юге Бурятии у российско-монгольской границы.

Источник: ИА ТАСС, 12.05.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кировской области выясняются обстоятельства травмирования женщины на железной дороге

Центральным МСУТ СК России организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По предварительным данным, вечером 14 мая 2024 года на 9 км перегона Киров-Котласский – Матанцы Горьковской железной дороги маневровым тепловозом смертельно травмирована женщина, 1969 г.р., которая переходила железные пути на запрещающий сигнал светофора. Машинисту предотвратить травмирование не удалось. Пострадавшая в результате наезда получила травмы и скончалась.

Следователями СК проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Источники: Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СК РФ, Рамблер, Вятка областная, 15.05.2024

Электричка насмерть сбила пешехода в Кстовском районе 15 мая

Электричка сбила пешехода на железнодорожной станции «Ройка» в Кстовском районе Нижегородской области 15 мая. Об этом сообщает телеграмм-канал NN.RU.

По информации источника, трагедия случилась около 16:00. Электричка «Мыза – Моховые горы» сбила мужчину, который шел вдоль путей. Сейчас устанавливается личность погибшего.

Источники: Живем в Нижнем, Открытый Нижний, 15.05.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд сбил мужчину под Хабаровском

Ночью 6 мая в районе станции Хабаровск-2 мужчину на железнодорожных путях сбил поезд. О причинах случившегося и состоянии пешехода.

Мужчина переходил пути в неполюженном месте, тогда как на него налетел состав. Пешеход жив, но у него повреждена нога. Пострадавшего госпитализировали в краевую клиническую больницу. Часть стопы ампутировали.

Транспортная полиция факт намеренного выхода на пути не подтвердила. Сейчас ведомство проводит проверку. В ближайшее время установят обстоятельства произошедшего.

Источник: ИА «Без Формата», 08.05.2024

В Хабаровском крае поезд столкнулся с грузовиком, пострадал один человек

На железнодорожном переезде в районе станции Новый Мир в Хабаровском крае произошло столкновение грузового поезда с грузовым автомобилем. В результате аварии, пострадал водитель грузовика, повреждены транспортное средство, локомотив и железнодорожные пути. Транспортная прокуратура Комсомольска-на-Амуре инициировала проверку.

Как сообщила Дальневосточная транспортная прокуратура, авария произошла около 1:00 по местному времени. «По предварительным данным, водитель грузовика допустил остановку транспортного средства в границах железнодорожного пути, предположительно ввиду неисправности автомобиля», – говорится в сообщении в Telegram-канале прокуратуры.

По факту произошедшего транспортная прокуратура Комсомольска-на-Амуре начала проверку. «Будет дана оценка действиям локомотивной бригады, а также состоянию указанного переезда. При наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования», – добавили в ведомстве.

Источник: kommersant.ru, 08.05.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На железной дороге в кузбасском городе произошло ЧП

В Мариинске с рельсов сошел вагон, сообщает пресс-служба Западно-Сибирская транспортная прокуратура.

«По предварительным данным, 7 мая, около 13 часов местного времени между станциями Антибесский и Бериккульская Западно-Сибирской железной дороги в Мариинском округе Кемеровской области – Кузбассе произошел сход с пути одного порожнего вагона-цистерны в составе грузового поезда», – говорится в сообщении.

Движение поездов по указанному пути железной дороги осуществляется в реверсивном порядке, ведутся восстановительные работы. Причины и обстоятельства события устанавливаются.

Тайгинская транспортная прокуратура проводит проверку исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: sibdepo.ru, 07.05.2024

В Алтайском крае в суд направлено уголовное дело о коммерческом подкупе бывшего должностного лица предприятия железнодорожного транспорта

Барнаульский транспортный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего начальника Алтайского подразделения АО «Железнодорожная торговая компания».

Она обвиняется по пп. «в», «г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия в период с 2021 по 2023 гг. обвиняемая, выполняющая управленческие функции в коммерческой организации, незаконно получила денежные средства в общей сумме более 450 тыс. рублей от 6 предпринимателей за бездействие при незаконном использовании помещений, находящихся в ведении торговой компании.

Уголовное дело направлено в Центральный районный суд города Барнаула Алтайского края для рассмотрения по существу.

Источник: Западно-Сибирская транспортная прокуратура, 08.05.2024

В Омске грузовой поезд насмерть сбил нетрезвую 55-летнюю женщину

9 мая грузовой поезд сбил 55-летнюю женщину на станции Карбышева-1. Омичка скончалась от полученных травм.

Выяснилось, что она споткнулась о настил, когда переходила через пути, и упала.

«По предварительным данным, женщина находилась в состоянии алкогольного опьянения», – сообщили в телеграм-канале УТ МВД России по СФО.

Машинист применил экстренное торможение, но расстояния не хватило для предотвращения наезда. Устанавливаются все обстоятельства случившегося.

Источники: omsk.mk.ru, gorod55.ru, superomsk.ru, 10.05.2024

Более полумиллиона отсудили у ОАО «РЖД» родственники мужчины, который попал под поезд по своей вине

Рубцовская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о безопасности движения железнодорожного транспорта.

Установлено, что в марте 2023 года на станции Шипуново ЗСЖД железнодорожным подвижным составом смертельно травмирован мужчина, переходивший пути в неполюженном месте.

Родственники погибшего обратились в транспортную прокуратуру с заявлением об оказании правовой помощи. Прокурор в интересах супруги и двух детей погибшего направил в суд исковое заявление к ОАО «РЖД» как владельцу источника повышенной опасности и страховой организации о компенсации причиненного вреда.

Суд требования прокурора удовлетворил, взыскав в пользу родственников 560 тыс. рублей в счет компенсации морального вреда.

Источник: Западно-Сибирская транспортная прокуратура, 14.05.2024

В Кемеровской области следователями Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело о хищении денежных средств при капитальном ремонте железнодорожного вокзала Междуреченск

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по признакам

преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период с ноября 2023 года по февраль 2024 года при освоении денежных средств, выделенных на капитальный ремонт здания железнодорожного вокзала Междуреченск, должностными лицами подрядных организаций совершено хищение денежных средств в размере не менее 1,6 млн рублей, принадлежащих железнодорожной организации, путем предоставления актов выполненных работ, которые фактически не проводились.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, epp.genproc.gov.ru, 15.05.2024

Выезд автомобиля на пути перед приближающимся тепловозом стал причиной ДТП на перегоне в Омской области

14 мая в 23:40 по местному времени на железнодорожном перегоне станции Омск-Северный Западно-Сибирской железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на пути перед приближающимся тепловозом.

Машинист тепловоза применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

Пострадавших нет, схода подвижного состава нет. На движение пассажирских поездов ДТП не повлияло.

Источники: Сайт ЗСЖД, Ом1, 15.05.2024

Жителю Новосибирска дали 12 лет по делу о диверсии на железной дороге

Новосибирский областной суд назначил 12 лет лишения свободы и штраф в размере 300 тыс. руб. Дмитрию Гурулеву (внесен в реестр террористов и экстремистов Росфинмониторинга) по уголовному делу о диверсии на железной дороге. Три года он проведет в тюрьме и девять лет – в колонии строгого режима.

Дмитрия Гурулева, который возглавляет турфирму «Реалтур», задержали в декабре 2022 года сотрудники УФСБ по Новосибирской области и Управления на транспорте МВД России по СФО. Его заподозрили в организации неудавшейся диверсии на железнодорожной станции Сибирская

Западно-Сибирской железной дороги. Согласно версии следствия, в ноябре 2022 года он установил на состав из цистерн с дизельным топливом бутылку с «коктейлем Молотова», поджег фитиль, однако взрыва и пожара не произошло.

Источники: ИА Интерфакс, НГС сайт, 14.05.2024

Кузбассовцы устроили дебош в поезде «Новокузнецк – Томск»

Мужчина и женщина не давали покоя работникам и пассажирам поезда, следующего из Новокузнецка в Томск. Правоохранителям пришлось их высадить.

Поездка на поезде «Новокузнецк – Томск» закончилась для двух кузбассовцев раньше времени. Мужчину и женщину высадили в Юрге из-за хулиганского поведения.

Как сообщили в пресс-службе Кузбасского ЛУ МВД России, женщина 40 лет и мужчина 43 лет распивали в вагоне спиртное. Они начали вести себя агрессивно, оскорбляя нецензурной бранью проводника и пассажиров. В ситуацию вмешался начальник поезда, однако и ему не удалось успокоить дебоширов.

Тогда при подъезде к станции Юрга к вагону были вызваны правоохранители. Нарушителей общественного порядка задержали и доставили в дежурную часть. Кузбассовцев оштрафовали за мелкое хулиганство и распитие алкоголя в запрещенных местах.

Источники: vse42.ru, gazeta.a42.ru, 15.05.2024

Группа кузбассовцев предстанет перед судом за 30 краж из железнодорожных вагонов

В Кузбассе группу мужчин обвиняют в 30 кражах из железнодорожных вагонов. Фигурантов будут судить.

В Кузбассе дошло до суда дело о кражах лома черного металла из железнодорожных вагонов. В 30 эпизодах обвиняют трех жителей Осинников. По версии следствия, мужчины 36, 40 и 47 лет сообща совершали преступления с февраля 2023 года.

– Своими действиями злоумышленники причинили ущерб транспортной компании на сумму более 175 тыс. рублей, – сообщили в пресс-службе транспортной полиции Сибири.

Отмечается, что кузбассовцы успели сдать в пункт приема металлов около семи тонн чугуна. Наказание для них определит суд.

Источники: gazeta.a42.ru, vse42.ru, 14.05.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Гусеве под поездом погибла девушка

В Гусеве под поездом погибла девушка. Об этом рассказал источник в экстренных службах региона, подробности сообщили в пресс-службе КЖД.

Несчастный случай произошёл в воскресенье, 12 мая, около 18:15 в районе городской железнодорожной станции. Грузовой поезд, следующий из Калининграда в Нестеров, наехал на женщину 2000 года рождения.

В КЖД отметили, что трагедия произошла в районе «народной тропы»: девушка переходила пути в неполюженном месте. Машинист применил режим экстренного торможения, но травмы оказались смертельными.

По данным источника, рядом с телом нашли наушники, однако неизвестно, была ли в них девушка в момент происшествия. На месте работали сотрудники правоохранительных органов, проводится проверка.

Источники: ИА Клопс, НИА Калининград, Комсомольская правда в Калининграде, 08.05.2024

Машинист разогнал пытавшихся уехать прицепом на поезде подростков

Подрастающее поколение утрачивает инстинкт самосохранения ради красивых селфи.

На днях на остановочном пункте на улице Киевской в Калининграде группа из троих подростков пыталась уехать на рельсобусе, прицепившись к нему сзади – как это делают некоторые безбашенные на трамваях.

Развлечение прервал машинист, заметивший безобразие. Мужчина резко выбежал на платформу и разогнал хулиганов.

Видео с инцидентом, который предположительно произошёл в пятницу, 10 мая 2024 года, появилось в социальной сети.

Источник: ИА Русский Запад, ИА БезФормата, 12.05.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Тольятти начальник железнодорожной станции выплатит 730 тысяч рублей

В Тольятти железнодорожника признали виновным в получении взятки в крупном размере. Исполнение решения суда будет находиться под контролем до полного возврата средств. В Тольятти суд принял решение по исковому заявлению прокуратуры о взыскании 730 тыс. рублей. Эта сумма была получена начальником железнодорожной станции «Жигулевское море» в виде взятки.

Об этом сообщила пресс-служба региональной прокуратуры. Согласно материалам дела, железнодорожника признали виновным в получении взятки в крупном размере. Незаконное награждение он получил за ускорение и беспрепятственную подачу вагонов между станциями «Жигулевское море» и «Химзаводская» и оказание прочих услуг в рамках его полномочий.

– Прокуратура района просила суд признать недействительными сделки по получению должностным лицом взятки, применить последствия недействительности сделок и взыскать денежные средства, – отметили в надзорном ведомстве.

Суд признал иск обоснованным и удовлетворил его в полном объеме. Исполнение решения будет находиться под контролем до полного возврата средств.

Источники: samara.bezformata.com, 13.05.24; tolyatti.bezformata.com, citytraffic.ru, 14.05.2024

В Ульяновске проводница не пустила в вагон глухонемого спортсмена

Приволжская транспортная прокуратура проводит проверку по сообщению о возможном нарушении прав пассажира с ограниченными возможностями здоровья. Информация была размещена в социальных сетях и СМИ.

По предварительным данным, 9 мая проводник поезда высадила из вагона глухонемого пассажира, полагая, что он находится в состоянии опьянения.

Как следует из сообщения в Телеграм-канале «Инсайд Ульяновск», неприятная история произошла со спортсменом, входящим в состав сборной России по футзалу (среди глухих). Парень планировал вернуться домой после первенства, которое проходило в Ульяновске, но не смог этого сделать,

поскольку проводница обнаружила в его сумке закрытую бутылку пива, а на заданный работницей поезда вопрос спортсмен не смог ответить. Проводница вызвала полицейских, которые подтвердили, что футболист трезв, однако та всё равно его не пустила парня в вагон, и поезд уехал без него.

Глухонемой спортсмен остался один на вокзале в чужом городе. Ситуацию спасло то, что его тренер общался с коллегой из Ульяновска, и тот среди ночи примчался на вокзал, чтобы отвезти футболиста в Инзу и посадить на другой поезд. Билет, естественно, пришлось покупать новый.

Ульяновская транспортная прокуратура проверит обстоятельства инцидента, при наличии оснований примет меры прокурорского реагирования.

Заинтересовался историей и Следственный комитет – председатель СКР Александр Бастрыкин дал поручение руководителю следственного управления по Центральному межрегиональному управлению на транспорте СКР А. Перепелицину представить доклад о ходе доследственной проверки, организованной по ст. 136 УК РФ (нарушение равенства прав и свобод человека и гражданина) и установленных обстоятельствах. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям ответственных лиц железной дороги.

Источник: ul.aif.ru, 13.05.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Юный зацепер из Подмосковья попал в реанимацию после удара током

В Подмосковье 15-летний зацепер получил удар током. Инцидент произошёл на станции «Электроугли» Горьковского направления Московской железной дороги (МЖД) в одноимённом городе Богородского городского округа. Согласно предварительной информации, подросток забрался на крышу стоящей электрички и начал раскачивать токоприёмник.

После удара током школьник упал с электрички на рельсы. Очевидцы смогли перенести его на платформу и вызвали на место бригаду скорой помощи.

На данный момент юный зацепер находится в реанимации. По данным телеграм-канала «Вазз», его состояние оценивается как тяжёлое.

Источник: Царьград. Подмосковье, 13.05.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Петербурге два подростка получили сроки за поджог на железной дороге

В Петербурге два несовершеннолетних подростка получили реальные сроки в воспитательной колонии за поджог объекта на железной дороге, их признали виновными в теракте (часть 2 статьи 205 УК), сообщила пресс-служба Северо-Западной транспортной прокуратуры.

Первый Западный окружной военный суд назначил одному из подсудимых четыре года лишения свободы, второму – два.

Следствие и суд установили, что в сентябре 2023 года подростки выступили в сговор со сторонником ВСУ и запланировали теракт на Октябрьской железной дороге. Выполняя указания организатора, они подготовили бутылку с зажигательной смесью и совершили поджог.

Источник: interfax.ru, 06.05.2024

Грузовик и поезд столкнулись на станции Автово в Петербурге

ДТП случилось 7 мая, вечером на железнодорожном переезде на станции Автово в Петербурге. Об этом сообщает Северо-Западная транспортная прокуратура.

Около 23 часов грузовой автомобиль выехал на железнодорожный переезд на «красный» свет перед приближающимся локомотивом. Машинист применил экстренное торможение, но избежать столкновения не удалось.

В результате инцидента никто не пострадал. На движение других поездов случившееся не повлияло. Тем не менее, транспортная прокуратура организовала проверку.

Источник: 78.ru, 08.05.2024

Тверская транспортная прокуратура требует обустроить переход через железную дорогу в Калязине

В Тверской области нет специально оборудованного перехода через железнодорожные пути на станции в Калязине. Проверку провела Тверская межрайонная транспортная прокуратура.

При этом железная дорога разделяет город на две части. Как указывают в пресс-материале надзорного ведомства, калязинцы переходят рельсы в несанкционированных местах, подвергая себя опасности.

После проверки для устранения нарушений в Южную дистанцию инфраструктуры Октябрьской дирекции инфраструктуры Центральной дирекции инфраструктуры – филиала «ОАО «Российские железные дороги» внесено представление. Его рассмотрение контролирует прокуратура.

Источник: tverigrad.ru, 08.05.2024

О недопустимости рисков возникновения чрезвычайных ситуаций на инфраструктуре железнодорожного транспорта по причине хищения кабелей

По информации ОАО «РЖД» в настоящее время в пределах Ленинградской и Новгородской областей сложилась тревожная обстановка с безопасностью движения поездов на железнодорожном транспорте, связанная с вмешательством посторонних лиц в работу инфраструктуры железнодорожного транспорта, обеспечивающей безопасный пропуск поездов.

Так, с начала 2023 года участились случаи вандализма и хищения медножильного кабеля с целью дальнейшего сбыта цветного металла:

- 13 марта 2023 г. на железнодорожном перегоне Ушаки – Рябово выявлено повреждение 15 метров кабеля связи;
- 15 апреля 2023 г. на железнодорожном перегоне Приозерск – Мюллюпельто выявлено повреждение 15 метров кабеля связи по причине чего задержаны пригородные, пассажирские и грузовые поезда;
- 30 июня 2023 г. на железнодорожной станции Великий Новгород выявлено хищение 50 метров кабеля связи;
- 18 августа 2023 г. на железнодорожном перегоне Таммисуо – Возрождение выявлено повреждение 3 метров кабеля связи;
- 26 августа 2023 г. на железнодорожном перегоне Белоостров – Сестрорецк выявлено повреждение 10 метров кабеля связи.

В целях предотвращения нарушения безопасности движения поездов, сбоя графиков пассажирских поездов и пригородного движения обращаем Ваше внимание на недопустимость рисков возникновения чрезвычайных ситуаций на инфраструктуре железнодорожного транспорта по причине хищения кабелей.

Вмешательство посторонних лиц в работу инфраструктуры железнодорожного транспорта, обеспечивающей безопасный пропуск поездов,

наносит значительный вред инфраструктуре железнодорожного транспорта и приводит к задержкам пассажирских и пригородных поездов.

Источник: toksovo-lo.ru, 14.05.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пассажир умер в поезде «Волгоград – Санкт-Петербург»

В Волгограде в поезде скоростно умер мужчина. Об этом «Блокноту» сообщил пассажир, ставший свидетелем произошедшего.

Несчастный случай произошел 4 мая в 2 часа ночи в поезде, который отправлялся в Санкт-Петербург. Однако в транспорте случилась трагедия.

– Поезд должен был отправиться в 2:36. Но его задержали на два с небольшим часа, – рассказывает очевидец Николай.

В Западном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России пояснили, что данную информацию необходимо уточнять в СУ СКР по Волгоградской области, однако в пресс-службе ведомства пояснили, что не занимаются этим.

Известно, что мужчина скоростно умер, когда поезд еще не успел тронуться со станции Волгоград-1.

Напомним, до этого на пригородном железнодорожном вокзале Волгоград-1 на платформе 48-летний мужчина на глазах у очевидцев упал замертво. На место были вызваны экстренные службы.

Источники: ИИ «Блокнот. Волгоград», ИИ «Городской портал Волгограда», 06.05.2024

В Волгоградской области были задержаны поезда, следующие с южных курортов

На Приволжской магистрали сообщили о движении пассажирских поездов с большой задержкой.

Как сообщили Волжский.ру в пресс-службе ПривЖД, изменения в графике следования поездов были связаны с техническими причинами. Сами причины не уточнялись. С опозданием прибыли поезда № 14, 98, 202, 258, 368 из Анапы, Имеретинского курорта и Кисловодска. Пассажиры поездов, задержка которых в пути составила более 4 часов, были обеспечены питанием.

ПривЖД приносит извинения за неудобства. Приняты меры для скорейшего введения поездов в график следования.

Источники: ИИ «МТВ Онлайн», ИИ «Высота 102», ИИ «БезФормата. Волгоград», 13.05.2024

Оперативная обстановка на объектах обслуживания УТ МВД России по ПФО за прошедшие выходные дни 8-12 мая 2024

Сотрудниками Волгоградского линейного управления в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий задержан гражданин, 1991 г.р., житель Волгоградской области.

Мужчина похитил лом черных металлов из полувагона грузового поезда на станции Гумрак и собирался сдать его в пункт приема металла. Материальный ущерб составил 8,4 тыс. рублей. Похищенное общим весом 300 кг изъято.

В отношении гражданина избрана мера процессуального принуждения – обязательство о явке. По факту кражи проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Источник: Официальный сайт Управления на транспорте МВД России по ПФО, 13.05.2024

О движении поездов в Волгоградском регионе Приволжской железной дороги

По предварительной информации, 14.05.2024 в 1:15 (мск), в результате вмешательства посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта, на станции Котлубань Приволжской железной дороги произошел сход вагонов в составе грузового поезда. В результате происшествия пострадавших нет.

Движение поездов в районе станции Котлубань было приостановлено.

Для устранения последствий схода на место направлены восстановительные поезда со станций имени Максима Горького и Арчеда.

На Приволжской железной дороге работает оперативный штаб.

Причины происшедшего устанавливаются.

Источники: Сайт ПривЖД, ИИ «Лента новостей Волгограда», ИИ «Mosoblinform», 14.05.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жительница Краснотурьинска травмировалась на железной дороге

Случай железнодорожного травмирования произошел 13 мая на 219-м километре перегона Источник – Красный Железник.

Как сообщила Уральская транспортная прокуратура, пожилая женщина травмировалась в 18 часов 25 минут. Получение травмы ведомство связало с пригородным поездом № 6955 сообщением «Серов – Карпинск».

Обстоятельства произошедшего сейчас выясняет Серовская транспортная прокуратура. Как пояснил и.о. Серовского транспортного прокурора Денис Радченко, пострадавшая – жительница Краснотурьинска, 1958 года рождения. По предварительной информации, у женщины перелом руки.

– Сейчас проводятся первоначальные проверочные мероприятия. По итогам будет принято соответствующее решение, – отметил Денис Николаевич.

Источник: Глобус (serovglobus.ru), 14.05.2024

Транспортным полицейским Кунгура машинисты электропоезда передали 15-летнего зацепера

В Линейный пункт полиции на станции Кунгур Пермского ЛО МВД России на транспорте поступило сообщение машиниста электропоезда «Пермь-2 – Кишертъ», что между первым и вторым вагоном находится молодой человек.

Машинисты заметили подростка, следовавшего между вагонами электропоезда, на одной из станций. Во избежание трагических последствий машинисты посадили юного зацепера в кабину и на станции Кунгур передали сотрудникам транспортной полиции.

Правоохранители выяснили, что несовершеннолетний, 2008 года рождения, – житель города Перми. Подросток рассказал, что ехал до станции Кукуштан к родственникам, причем изначально ехал в вагоне. Но от станции Бахаревка он продолжил поездку, держась за конструктивные выступы между первым и вторым вагонами состава. Так он планировал проехать еще 11 станций. Желание такого опасного эксперимента – поездка между вагонами, возникло после просмотра трюков зацеперов в сети Интернет.

Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних вызвали в линейный пункт мать школьника. Она рассказала, что сын характеризуется

исключительно положительно и ранее подобных ситуаций и инцидентов не возникало.

В связи с тем, что школьник не достиг возраста привлечения к административной ответственности, сейчас рассматривается вопрос о постановке его на профилактический учет, информация об инциденте передана в комиссию по делам несовершеннолетних по месту жительства подростка для принятия решения.

С подростком и его законным представителем инспекторы по делам несовершеннолетних провели беседу о недопустимости противоправного поведения, о возможных трагических последствиях поездок на железнодорожном транспорте таким способом. Матери напомнили, что следует контролировать досуг ребенка, чтобы вовремя предотвратить ситуации, которые могут привести к правонарушениям и преступлениям.

Транспортная полиция Урала напоминает, что за подобное правонарушение – проезд на подножках, крышах вагонов или в других, не приспособленных для проезда пассажиров местах, ч. 1 ст. 11.17 КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 2 до 4 тысяч рублей.

Источники: Управление на транспорте МВД России по Уральскому Федеральному округу (утурфо.мвд.рф), В Курсе (v-kurse.ru), 14.05.2024

В Кунгурском районе мужчина попал под поезд

Днем 13 мая 2024 года на перегоне Иренский – Кунгур машинист грузового поезда заметил мужчину, который шел в колее железной дороги.

Машинист применил экстренное торможение, подал сигнал большой громкости, но предотвратить наезд не удалось. Сотрудники транспортной полиции выехали на место ЧП.

Пострадавший – местный житель 1998 года рождения.

По предварительным данным, его состояние оценивается как средней тяжести с многочисленными ушибами и переломами. Об этом сообщает пресс-служба Пермского Линейного отдела МВД России на транспорте.

Сейчас пострадавший находится в городской больнице города Кунгур. Материал об инциденте будет передан в Пермский следственный комитет на транспорте.

Источник: Новости Перми (permnews.ru), 15.05.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Архангельской области пассажирский поезд столкнулся с автомобилем

Причиной ДТП на перегоне стал выезд легкового автомобиля на пути перед приближающимся пассажирским поездом.

9 мая в 1 час 7 минут, на железнодорожном перегоне на станции Костылево в Архангельской области Северной железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожные пути перед приближающимся пассажирским поездом № 375 сообщением «Воркута – Москва».

Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

По предварительной информации, в результате ДТП пассажиры и локомотивная бригада пассажирского поезда за медицинской помощью не обращались. Информация о пострадавших в автомобиле уточняется.

В связи с происшествием на 1 час 12 минут был задержан пассажирский поезд № 375 «Воркута – Москва». На движение других пассажирских поездов ситуация не повлияла, сообщает пресс-служба СЖД.

Северная железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источник: Газета «Правда Севера», 09.05.2024

Сэкономить время или спасти жизнь?

В 2023 году на путях Вологодского региона Северной железной дороги было травмировано 14 человек, 12 из них – смертельно.

Как сообщает пресс-служба Вологодского региона СЖД, с начала этого года на железной дороге уже погибло 5 человек. Последний случай произошел в Сокольском округе. 1 апреля 2024 года, машинист грузового поезда, следуя по перегону Сухона – Печаткино, заметил мужчину, сидевшего прямо на рельсе и не реагирующего на подаваемые сигналы, и применил экстренное торможение. К сожалению, наезд предотвратить не удалось: человек погиб.

Город Сокол находится на участке железной дороги Вологда – Коноша, по которому в сутки проходит более 120 грузовых и пассажирских поездов. Составы по перегону Сухона – Печаткино идут со скоростью, превышающей 100 километров в час, вес каждого поезда несколько тысяч тонн, а это значит,

что, даже заметив человека на пути, остановить состав мгновенно машинист не сможет.

Железнодорожники пытаются предупредить травмирование людей: возводят вдоль путей ограждения, строят пешеходные переходы, размещают аншлаги, совместно с работниками транспортной полиции проводят рейды по выявлению несанкционированного прохода граждан через железнодорожные пути.

«Граждане платят штрафы, но упорно продолжают ходить по железнодорожным путям, подвергая себя смертельному риску – так сокольчане сокращают маршрут через пути и вместо того, чтобы безопасно идти под путепроводом, лезут на насыпь в районе мясокомбината и перебегают перед поездом. Забор, установленный вдоль пути – не помеха: местные жители ломают ограждение каждый раз, когда железнодорожники его восстанавливают», – говорит пресс-секретарь вологодского региона Лилия Сенченко.

Неужели пройденные лишние 200 метров и полчаса, затраченные на дорогу, стоят вашей жизни?

Источник: Газета «Сокольская правда», 10.05.2024

В Ярославле поезд насмерть сбил человека

В Ярославле 11 мая днем поезд насмерть сбил человека. Происшествие случилось на проспекте Октября под мостом. О теле на путях сообщили очевидцы в социальных сетях.

На данный момент следователи работают на месте происшествия. По предварительным данным, поезд сбил мужчину – пенсионера, его личность устанавливается.

Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ проводят проверку, устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Источник: ИП «ЯрКуб», 11.05.2024

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На станции Куберле вновь сошел с рельсов состав товарного поезда

«Наше время» уже сообщало о сходе с рельсов локомотива грузового поезда. И вот 11 мая, через неделю чуть ли не час в час после этого ЧП – новое происшествие. На этот раз сошли с рельсов несколько вагонов грузового поезда. По данным официального телеграм-канала СКЖД, все случилось сегодня, вскоре после часа ночи. В отличие от ЧП недельной давности, ситуация осложнилась пожаром. Загорелся перевозимый груз – по некоторым данным, топливо в цистернах. Огнем оказалось охвачено 200 м².

По информации из донского главка МЧС, пожар был локализован около 4 часов утра и немногим позже потушен. К тушению огня привлекались 52 пожарных и 15 единиц техники. В частности, использовались два лафетных ствола. Огонь заливали пеной. Все это происходило в относительно безопасном месте, куда удалось отогнать охваченную огнем часть состава.

Инцидент обошелся без пострадавших, но привел к обесточиванию контактной сети и повреждению участка полотна железной дороги. Другим следствием ночного ЧП стала задержка пассажирских поездов, следующих через станцию Куберле.

Так, по данным железнодорожников, были задержаны пять пассажирских поездов дальнего следования. Простаивали следующие составы: № 455 «Челябинск – Волгоград», № 358 «Имеретинский Курорт – Уфа», № 113 «Санкт-Петербург – Адлер», № 98 «Кисловодск – Тында», № 14 «Имеретинский Курорт – Саратов». Срок задержки около 5 часов. Пассажиры поездов, задержанных в пути более 4 часов, обеспечены питанием.

Также сокращены маршруты следования пригородных поездов на участке Ростов – Волгодонская – Зимовники. Пассажиры поезда № 368 «Кисловодск – Киров», следующие до Волгодонска, доставляются туда автобусами. Те, кто в Волгодонске ждал прибытия этого поезда, чтобы следовать дальше, отправлены автобусами до станции Морозовская. Оттуда поезд № 368 продолжил движение по альтернативному маршруту.

Движение восстановлено. В восстановительных работах были задействованы 160 человек, а также два восстановительных поезда, оперативно прибывших со станций Сальск и Морозовская.

Выясняются все обстоятельства и причины случившегося.

Источник: Сайт газеты «Наше время», 11.05.2024

В Ростове-на-Дону возбудили дело из-за попытки пустить под откос поезда

Правоохранители пришли к выводу, что некий гражданин сознательно пытался совершить диверсию 9 мая. В частности, он навалил груды камней на железнодорожной стрелке на переезде Зоологический сад. Также он замкнул контактные рельсовые цепи, необходимые для системы автоматизации движения поездов.

Из-за этого движущиеся составы могли поехать по путям, которые уже были заняты другими поездами или же вовсе сойти с рельс. Тогда диверсию удалось распознать и устранить, из-за чего почти на 10 минут задержали три пассажирских поезда. Установить злоумышленника не удалось, однако уголовное дело возбудили.

Источник: Телеграм-канал «Сапа Юг», 13.05.2024

Под Таганрогом силовики задержали диверсанта, который пытался сжечь релейные шкафы

В Ростовской области сотрудники ФСБ задержали жителя Матвеево-Курганского района. Мужчина собирался сжечь три релейных шкафа. Оборудование на железной дороге отвечало за систему безопасности.

Задержание диверсанта Irnd подтвердил источник в силовых структурах донского региона. В ходе досмотра у 45-летнего мужчины обнаружили две пластиковые 5-литровые канистры с горючей жидкостью.

Задержанный рассказал оперативникам, что собирался сжечь релейные шкафы на железной дороге. По предварительным данным, ему обещали вознаграждение за диверсию. Мужчина получал команды от заказчика через популярный мессенджер. Возбуждено уголовное дело.

Источник: Irnd, 15.05.2024

В Краснодарском крае пассажирский поезд насмерть сбил мужчину

В Кавказском районе 14 мая пассажирский поезд насмерть сбил 67-летнего мужчину. Сообщение о трагическом инциденте поступило в дежурную часть линейного отдела МВД России на станции Кавказская.

По предварительным данным, мужчина был смертельно травмирован на железнодорожной станции Мирская.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа транспортной полиции. По данным полиции, причиной трагедии стало нарушение правил безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта. Личность погибшего была установлена – им оказался житель поселка Мирского в Краснодарском крае.

В настоящее время проводятся мероприятия по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следственными органами будет принято процессуальное решение. Об этом сообщили в пресс-службе Управления транспортного МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу.

Источник: сайт «Новая Кубань», 15.05.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.